TÁJÉKOZTATÁS 
VISSZAÉLÉS-BEJELENTÉSI RENDSZERRŐL ÉS A KAPCSOLATOS ADATKEZELÉSRŐL

I. 
A Gerbeaud Gasztronómia Korlátolt Felelősségű Társaság (cg. 01-09-730963, adószám: 13353779-2-41, székhely: 1051 Budapest, Vörösmarty tér 7-8.; a továbbiakban: Társaság) az alábbi eljárás szerint, belső visszaélés-bejelentési rendszert hozott létre szervezetén belül. 
A visszaélés-bejelentési rendszerben a Társasággal létező vagy volt szerződéses jogviszonyban állók, illetve speciálisan a foglalkoztatottak jogosultak (a továbbiakban együtt: bejelentő) jogellenes vagy jogellenesnek vélt cselekmények vagy mulasztások miatt bejelentéssel élni.

Társaságunk elkötelezett a jogszabályoknak maradéktalanul megfelelő és etikus működés iránt, melyhez az alábbi szabályozású belső visszaélés-bejelentési rendszert működteti.
II.
Társaságunk a bejelentőt – amennyiben a bejelentés nem anonim módon történt meg – védelemben részesíti és biztosítja, hogy a bejelentőt semmiféle retorzió, hátrány, egyéb negatív következmény a bejelentés megtétele kapcsán nem érheti. A bejelentőt megillető védelem abban az esetben is fennáll, ha a bejelentő jóhiszemű bejelentése nyomán indult vizsgálat során a bejelentést kivizsgálók a bejelentés megalapozatlanságát állapítják meg.

III.
A rendszer hatékony működése érdekében szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy a vonatkozó jogszabályok értelmében a rosszhiszeműen és szándékosan valótlan információ bejelentése, vagy valós tény hamis színben való feltüntetése esetén, amennyiben ezzel szabálysértés vagy bűncselekmény valósult meg, vagy másnak ezzel kárt okoznak, akkor a vonatkozó adatokat az illetékes hatóság, illetve az igény előterjesztője felé Társaságunk köteles továbbítani. 

IV.
A bejelentő a bejelentést írásban vagy szóban teheti meg. 
IV.1.
A szóbeli bejelentés telefonon, az alábbi telefonszámon tehető meg: +36 20 289 05 79

A szóbeli, telefonon megtett bejelentést Társaságunk írásba foglalja és – annak ellenőrzésére, helyesbítésére, aláírással történő elfogadására vonatkozó lehetőség biztosítása mellett – a bejelentő számára másodpéldányban átadja.


A szóbeli bejelentés megtehető személyesen is, az alábbi címen: 1051 Budapest, Vörösmarty tér 7-8. 
A szóbeli, személyesen megtett bejelentést, Társaságunk írásba foglalja (teljes és pontos jegyzőkönyv formájában) és annak ellenőrzésére, helyesbítésére, aláírással történő elfogadására vonatkozó lehetőség biztosítása mellett a bejelentő számára másodpéldányban átadja.

Amennyiben a bejelentő a személyazonosságát – az annak megállapításához szükséges adatok bejelentésével – megadja, azt a vizsgálat valamennyi szakaszában Társaságunk bizalmasan kezeli.

IV.2.
Társaságunk a belső visszaélés-bejelentési rendszerben tett írásbeli bejelentés kézhezvételétől számított hét napon belül a bejelentés megtételéről visszaigazolást küld a bejelentő számára, egyben felhívva figyelmét a vonatkozó eljárási és adatkezelési szabályainkra.

IV.3
Társaságunk a bejelentésben foglaltakat a körülmények által lehetővé tett legrövidebb időn belül, de legfeljebb a bejelentés beérkezésétől számított harminc napon belül kivizsgálja. Ezt a határidő különösen indokolt esetben, a bejelentő egyidejű tájékoztatása mellett Társaságunk meghosszabbíthatja azzal, hogy a bejelentés kivizsgálása a meghosszabbítás esetén sem haladja meg a három hónapot. A bejelentőt hosszabbítás esetén a kivizsgálás várható időpontjáról és a kivizsgálás meghosszabbítása indokairól Társaságunk tájékoztatja. 
IV.4. 
A bejelentés kivizsgálása során a belső visszaélés-bejelentési rendszerünk felelőse kapcsolatot tart a bejelentővel, ennek keretében a bejelentés kiegészítésére, pontosítására, a tényállás tisztázására, valamint további információk rendelkezésre bocsátására hívhatja fel a bejelentőt.

IV.5.
Társaságunknál a személyazonosságát felfedő bejelentő, valamint a bejelentésben érintett személy személyes adatait az erre jogosultakon kívül más nem ismerheti meg. A bejelentést kivizsgáló személyek a vizsgálat lezárásáig vagy a vizsgálat eredményeképpen történő formális felelősségre vonás kezdeményezéséig a bejelentés tartalmára és a bejelentésben érintett személyre vonatkozó információkat – a bejelentésben érintett személy tájékoztatásán túl – Társaságunk más szervezeti egységével vagy munkatársával a vizsgálat lefolytatásához feltétlenül szükséges mértékben osztja meg.

IV.6.
A bejelentésben megnevezett, illetve érintett személyt a vizsgálat megkezdésekor Társaságunk részletesen, a bizalmasság megőrzése mellett tájékoztatja a bejelentésről, a személyes adatai védelmével kapcsolatban őt megillető jogairól, valamint az adatai kezelésére vonatkozó szabályokról. A tisztességes eljárás követelményének megfelelően Társaságunk biztosítja, hogy a bejelentésben megnevezett, illetve érintett személy a bejelentéssel kapcsolatos saját álláspontját jogi képviselője útján is kifejthesse, és azt bizonyítékokkal támassza alá. 
A bejelentésben megnevezett, érintett személy tájékoztatására kivételesen, indokolt esetben halasztottan, később is sor kerülhet, ha az azonnali tájékoztatás meghiúsítaná a bejelentés kivizsgálását, vagy a jogellenes cselekmény felderítését vagy annak bizonyíthatóságát.

A jelen IV.6. pont arra a személyre is alkalmazandó, aki a bejelentésben foglaltakról érdemi információval rendelkezhet, és a kivizsgálást ezzel előmozdítja.
IV.5.
A bejelentés kivizsgálása során Társaságunk megvizsgálja és értékeli a bejelentésben foglalt körülmények helytállóságát, ehhez tanúkat hallgathat meg, iratokat kérhet be és vizsgál meg. Ezt követően Társaságunk a megállapítások alapján meghozza azokat a korrekciós intézkedéseket, amelyek alkalmasak a bejelentett és valósnak bizonyult visszaélések orvoslására, illetve ilyen és hasonló cselekmények, mulasztások jövőbeni megelőzésére. Ha szükséges, a munkajogi jogszabályok alapján Társaságunk dönt esetleges munkajogi következmények alkalmazásáról a szabálysértőkkel, a visszaélést elkövető munkavállalókkal szemben. 
Ha a bejelentés alapján büntetőeljárás kezdeményezése indokolt, Társaságunk intézkedik a feljelentés megtételéről.

IV.6.
A bejelentés nyomán indult eljárásban a tisztességes eljárás követelményének kell érvényesülnie. Ennek során a bejelentésben érintett személyeket, munkakörüktől függetlenül azonos bánásmódban kell részesíteni.

IV.7.
A belső visszaélés-bejelentési rendszer felelőse a bejelentés kivizsgálásáról vagy annak mellőzéséről és a mellőzés indokáról, a bejelentés kivizsgálásának az eredményéről, a megtett vagy tervezett intézkedésekről a bejelentőt írásban tájékoztatja. Az írásbeli tájékoztatás mellőzhető, ha a belső visszaélés-bejelentési rendszer felelőse a fentiekről a bejelentőt szóban tájékoztatta, és a bejelentő a tájékoztatást tudomásul vette.
V.
A vonatkozó jogszabály értelmében a bejelentés kivizsgálása mellőzhető, ha

a) a bejelentést azonosíthatatlan bejelentő tette meg,

b) a bejelentést nem az erre jogosult személy tette meg,

c) a bejelentés ugyanazon bejelentő által tett ismételt, a korábbi bejelentéssel azonos tartalmú bejelentés, illetve

d) a közérdek vagy a nyomós magánérdek sérelme a bejelentésben érintett természetes személy, illetve jogi személy jogainak a bejelentés kivizsgálásából eredő korlátozásával nem állna arányban.

VI.
Társaságunk a belső visszaélés-bejelentési rendszer keretei között (i) a bejelentőnek, (ii) annak a személynek, akinek a magatartása vagy mulasztása a bejelentésre okot adott, és (iii) annak a személynek, aki a bejelentésben foglaltakról érdemi információval rendelkezhet, a bejelentés kivizsgálásához elengedhetetlenül szükséges személyes adatait kezeli. Az adatkezelés részletei:
Az adatkezelő: Gerbeaud Gasztronómia Korlátolt Felelősségű Társaság (cg. 01-09-730963, adószám: 13353779-2-41, székhely: 1051 Budapest, Vörösmarty tér 7-8.)

A kezelt személyes adatok: kapcsolattartási adat (e-mail vagy telefonszám vagy cím), a bejelentő által önként megadott, egyéb személyazonosítást szolgáló adatok (név, lakcím, születési hely, munkakör).

Az adatok forrása: a bejelentő, a Társaság mint munkáltató vagy szerződéses partner.

Az adatkezelés célja: a személyes adatok kizárólag a bejelentés kivizsgálása és a bejelentés tárgyát képező magatartás orvoslása vagy megszüntetése céljából kezelhetők.

Az adatkezelés jogalapja: GDPR 6. cikk (1) bekezdés c) betű (az adatkezelés Társaságunkra, mint adatkezelőre előírt jogi kötelezettség teljesítéséhez szükséges).

Az adatkezelés időtartama: a belső visszaélés-bejelentési rendszer keretei között kezelt adatok közül haladéktalanul törölni kell a célhoz szükségtelen, de megadott személyes adatokat. A céllal összhangban kezelt adatok megőrzési ideje: legfeljebb 3 hónap, melyet követően a személyes adatok törlésre kerülnek. Amennyiben a bejelentés alapján hatósági vagy bírósági eljárás indul, a személyes adatok a hatósági vagy bírósági eljárás végleges befejeződésekor (jogerő vagy egyezség) kerülnek törlésre.

A személyes adatok továbbítása: Ha nyilvánvalóvá vált, hogy a bejelentő rosszhiszeműen, valótlan adatot vagy információt közölt és a) ezzel bűncselekmény vagy szabálysértés elkövetésére utaló körülmény merül fel, személyes adatait az eljárás lefolytatására jogosult szerv vagy személy részére át kell adni, b) alappal valószínűsíthető, hogy másnak jogellenes kárt vagy egyéb jogsérelmet okozott, személyes adatait az eljárás kezdeményezésére, illetve lefolytatására jogosult szervnek vagy személynek kérelmére át kell adni.

Személyes adatok továbbításra kerülhetnek a bejelentés kivizsgálásában közreműködő külső szervezet (jogi tanácsadó) részére. Társaságunk a belső visszaélés-bejelentési rendszerrel összefüggésben kezelt adatok vonatkozásában adatfeldolgozót nem bízott meg.

Harmadik országba vagy nemzetközi szervezet részére való adattovábbításra nem kerül sor.
Hozzáférési jog korlátozása: Ha a bejelentés természetes személyre (sérelmezett magatartására vagy mulasztására) vonatkozik, az e természetes személyt megillető, a személyes adatok védelmére vonatkozó előírások szerinti, a tájékoztatáshoz és hozzáféréshez való joga gyakorlása során a bejelentő személyes adatai nem tehetők megismerhetővé a tájékoztatást kérő személy számára.

Ezen felül az érintetteket megilleti az adatvédelmi jogszabályok által részükre biztosított jog a személyes adataikról és azok kezeléséről való tájékoztatáshoz, az adatok helyesbítéséhez, zárolásához, törléséhez, másolat kiadásához.

Biztonsági intézkedések: Társaságunk megfelelő adatbiztonsági intézkedésekkel gondoskodik arról, hogy a bejelentésben érintettek személyes adatait védje, többek között a jogosulatlan hozzáférés ellen, az adatok elveszése vagy jogosulatlan megváltoztatása ellen. Társaságunk az elektronikusan tárolt adatok tekintetében megfelelő hozzáférési és jogosultsági szintek meghatározásával, informatikai megoldásokkal (pl. vírusvédelem) intézkedett arról, hogy a személyes adatok biztonsága megvalósuljon.
Társaságunknál DPO: Bónyai Gabriella 
Az adatkezeléssel kapcsolatosan panasz tehető a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11., ugyfelszolgalat@naih.hu) vagy eljárás kezdeményezhető az illetékes bíróságon.

Hatályos: 2023. 12. 01. napjától
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